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@ Media aritmetica a doud numere naturale este egald cu 7,5 si media geometricd a lor este 6.
a) Aflati suma celor doud numere.

b) Cat la suta reprezintd numarul mai mic din numéarul mai mare?

@ Fie m un numar real §i ecuatia mx” +(2m—1)x+m=0,unde xe R.
a) Aflati multimea solutiilor ecuatiei pentru m = 0.
b) Aflati multimea solutiilor ecuatiei pentru m = —2.
c¢) Pentru ce valori reale ale numarului m ecuatia are doua solutii reale diferite?

@ Intr-un bloc sunt 76 de camere in 28 de apartamente cu doui si respectiv cu trei camere.
a) Calculati numarul apartamentelor cu 2 camere.
b) Cat la sutd din numaérul apartamentelor cu trei camere reprezintd numarul apartamentelor cu doud camere ?

@ Andrei si Vlad sunt frati. Suma vérstelor celor doi frati este 21 de ani. In urma cu trei ani, varsta lui
Andrei era jumatate din varsta lui Vlad.
a) Ce varstad are Vlad acum?

b) Peste cati ani varsta lui Andrei va fi doua treimi din varsta lui Vlad?

@Multimea solutiilor ecuatiei 2x* —5x +2=0 este:

@ Pentru constructia unei autostrizi au fost necesari trei ani. In primul an s-a construit un sfert din lungimea
totald a autostrazii. In al doilea an s-au construit 60% din ceea ce a mai ramas, iar in ultimul an s-au
construit restul de 72 km.

a) Ce lungime are intreaga autostrada?
b) Pretul intregii lucrari este 2 800 milioane euro. Ce suma a primit firma
constructoare pentru primii doi ani de lucrare?
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@ Daca = , atunci valoarea numaérului x este egala cu:
x 7=+

@ a) Rezolvati, in multimea numerelor reale, ecuatia x +3=3x-35.
b) Intr-un parc auto sunt camioane si microbuze. Numarul microbuzelor este de trei ori mai mare decat
al camioanelor. Daca vor pleca 5 microbuze si vor mai veni 3 camioane, numarul microbuzelor va fi
egal cu cel al camioanelor. Aflati cite camioane si cate microbuze sunt in parcul respectiv.

@ Un aparat de fotografiat se ieftineste cu 20% din pretul pe care il are. Dupa un timp aparatul de
fotografiat se scumpeste cu 20% din noul pret. Dupa scumpire aparatul costa 1152 lei.
a) Care a fost pretul initial al aparatului de fotografiat?
b) Care a fost pretul aparatului dupa ieftinire?

1
.. —x+1L5y=2 .. .
@ Fie sistemul { 2 Y ,undexe R, ye R. Solutia sistemului este:

2x+y=6

@ Fie patru unghiuri formate in jurul unui punct care au masurile: x”; x° +10°; x° +20°; x° +30°. Valoarea
numarului x este:

@ fmpérgind numdrul natural » la 9, 1a 18 sila 27 se obtin caturi diferite de zero si, de fiecare data, restul
egalcu 3.
a) Arétati cd cel mai mic numar » cu aceasta proprietate este egal cu 57 .
b) Aflati toate numerele # cu aceasta proprietate, astfel incat 100 < n <250 .

@Radu si Alexandra au impreund 10 lei. Ei hotardsc sd cumpere impreuna o carte, participind cu sume

egale de bani. Radu este nevoit sd imprumute de la Alexandra 1 leu, iar dupa cumpararea cartii
Alexandra raméne cu 5 lei.

a) Aflati pretul cartii.
b) Cati lei a avut Alexandra initial?

@ Elevii unei clase au obtinut la un test notele prezentate in tabelul alaturat.

Nota 10 9 8 7 6 5 4
Numar elevi 2 3 6 7 5 1 1

a) Calculati media notelor obtinute de elevii clasei la testul dat.
b) Ce nota ar fi trebuit sa obtina elevul cu nota 4 pentru ca media clasei sa fie 7,40?
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@ Numarul real m pentru care ecuatia 2x —m =0 are solutia x = -7 este egal cu:

@ Pretul unei biciclete se mareste cu 20%. Dupa un timp, bicicleta se scumpeste iar cu 10% din noul
pret, ajungand astfel la pretul de 264 lei.
a) Care a fost pretul initial al bicicletei?
b) Cu ce procent din pretul initial s-a marit pretul bicicletei dupa cele doud scumpiri?

@ In laboratorul de biologie, daci se asaza cate 2 elevi la un microscop, atunci la ultimul microscop
ramane un singur elev. Daci se agaza cate trei elevi la un microscop, atunci raméan patru microscoape
libere.

a) Cate microscoape sunt in laboratorul de biologie?
b) Cati elevi sunt in laboratorul de biologie?

@ Multimea solutiilor ecuatiei (x+2)(2x—1)+x+4=0 este:
@ a) Rezolvati in multimea numerelor reale, ecuatia |x - 1| =1.

b) Scrieti numerele intregi x pentru care |x| <2.

¢) Aflati multimea tuturor perechilor de numere intregi care verifica simultan relatiile: |x - 1| =1si |x - y| <2.
@Multimea solutiilor ecuatiei 4x° +8x = —4 este:

@ Suma a doud numere reale a si b este 156.
a) Aflati numerele stiind ca raportul dintre numarul @ marit cu 24 si numéarul b micsorat cu 32 are
valoarea 1.
b) Dacd a =50 si b= 1006, calculati media aritmetica ponderata a celor doud numere stiind ca a are
ponderea 3, iar b are ponderea 2.

@PFie ecuatiile 3x+9-2(x+5)=4 si a-x+4=a, unde a este un numdr real diferit de zero. Ecuatiile au
aceeasi solutie daca a este egal cu:

@Oana, Dana si Vlad au impreuna 26 ani. Oana si Dana sunt gemene, iar Vlad are 12 ani.
a) Calculati varsta Danei.
b) Calculati cu cati ani in urma varsta lui Vlad era egald cu suma varstelor Danei si Oanei.

@ Calculand suma solutiilor reale ale ecuatiei 9x* —9x+2 =0 se obtine:

@ Diferenta a doud numere naturale este 120. Dintre cele doud numere, cel mare este divizibil cu 10, iar
cel mic este multiplu de 6. Catul impartirii numarului mare la 5 este cu 20 mai mare decat catul
impartirii numéarului mic la 3.

a) Aflati numarul mai mare.
b) Ce procent din numérul mare reprezintd numarul mic, stiind ca unul dintre numere este 30?

@ La un test fiecare elev a rezolvat toate cele 10 probleme propuse. Pentru fiecare problema rezolvata
corect s-au acordat 5 puncte, iar pentru fiecare problema rezolvata gresit s-au scazut 2 puncte.
a) Determinati punctajul obtinut de un elev care a rezolvat corect doar 4 probleme.
b) Aflati numarul de probleme rezolvate corect de un elev, stiind cé acesta a obtinut 29 de puncte.

@ Ecuatia x> — mx +m—1=0are o singura solutie pentru m egal cu:

@a) Aratatica 20 +2' +22 +2° +.. 427 =2 1.
b) Un elev citeste n prima zi a vacantei o pagind de carte. Apoi citeste in fiecare zi un numar dublu
de pagini fata de ziua precedentd. Dupa céte zile a citit elevul 1023 de pagini?

@ Intr-un garaj se afla cel putin o motocicleta si cel putin un autoturism. O motocicleta are 2 roti si o
masind are 4 roti. Daca numarul total de roti al motocicletelor si al autoturismelor este 48, atunci numarul
autoturismelor nu poate fi mai mare de:

@ Mai multi copii vor si cumpere un obiect. Daca fiecare participa cu cite 20 de lei, nu ajung 5 lei. Daca
fiecare participa cu cate 30 de lei, sunt in plus 25 de lei.
a) Cati copii vor s cumpere obiectul? b) Cati lei costa obiectul?

@ Valoarea raportului a doud numere naturale este egala cu 0,64. Media aritmeticd a celor doud numere
este egald cu 61,5.
a) Calculati suma celor doud numere. b) Calculati media geometrica a celor doua numere.

@ Numarul natural, solutie a ecuatiei x> +x—6=0, este egal cu:

@in doua depozite exista 2800 t marfa, respectiv 1300 t marfa. Din primul depozit se livreaza 100 t de
marfa pe zi, iar din al doilea depozit se livreaza 25 t de marfa pe zi.
a) Dupa cate zile, in cele doud depozite , exista cantitéti egale de marfa?
b) Dupa cate zile, cantitatea de marfa din primul depozit este dubla fatd de cea ramasa in cel de-al doilea
depozit?
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@ Multimea solutiilor ecuatiei 2x~ +3x+1=0 este:

@ Un automobil a parcurs o distantd in trei zile astfel: in prima zi a parcurs 35% din drum, a doua zi
a parcurs 20% din distanta rdmasd, iar a treia zi a parcurs restul de 624 km.
a) Cati km are intreaga distanta?  b) Cati km a parcurs automobilul a doua zi?
. .. . 2 .
@ Calculand multimea solutiilor ecuatiei (x + 2) -3. (x - 1) —9=0 se obtine:
@ Raspunzand la toate cele 100 de intrebari ale unui test, un elev a obtinut 340 de puncte. Pentru un
raspuns corect s-au acordat 5 puncte, iar pentru un rdspuns gresit s-au scazut 3 puncte.
a) Cate raspunsuri corecte a dat elevul?

b) Care este numarul minim de raspunsuri corecte pe care ar fi trebuit sa le dea elevul pentru a depasi
450 de puncte?

@ Daca intr-o sala de clasa se agazi céte un elev intr-o bancd, raman 6 elevi in picioare. Daci se asaza
céte 2 elevi intr-o banci, iar intr-o banca se agaza unul singur, riméan 4 banci libere.
a) Cate banci sunt in clasa ? b) Cati elevi sunt in clasa?
@ Numerele naturale a si b sunt direct proportionale cu 6 si respectiv 3, iar numerele b i ¢ sunt invers
proportionale cu numerele 0, (3) si respectiv 0,1(6).

a) Transformati numerele 0,(3) si 0,1(6) in fractii ireductibile. b) Aflati numerele a, b si c stiind ca a” +b* +¢* =81.

@ Pretul unui obiect s-a majorat cu 15%. Dupa un timp, noul pret s-a micsorat cu 15%. Dupd aceste
modificari pretul obiectului este de 195,5 lei.

a) Care a fost pretul initial al obiectului ? ~ b) Care a fost pretul obiectului dupa majorare ?

@ La faza de selectie a unui concurs s-au prezentat de doua ori mai multe fete decat baieti. Dupa derularea
acestei faze numarul fetelor a scdzut cu 30, iar numarul baietilor a scdzut cu 6, astfel incat numarul
fetelor si numdrul baietilor promovati in faza finald a devenit egal.

a) Cate fete s-au prezentat la faza de selectie a concursului?
b) Cat la sutd din numarul participantilor la concurs a promovat in faza finala?

®

Multimea solutiilor reale ale ecuatiei x? +2x-8=0 este egala cu:

@

Un obiect costd 250 de lei. Dupa doua scumpiri succesive, pretul obiectului creste cu 80 de lei fatd de
pretul initial. Prima scumpire este de 10% din pretul initial.

a) Determinati pretul obiectului dupd prima scumpire.

b) Calculati procentul de modificare a pretului la a doua scumpire.

@ Fieecuatiile a-x+4=0 si 6-x+b=0, unde a si b sunt numere reale diferite de zero.
a) Dacd numarul 3 este solutie a celor doua ecuatii, aflati numerele a si b.
b) Aflati valorile intregi ale numarului ¢ pentru care solutia ecuatiei a-x+4 =0 este numér natural.
c¢) Stiind cd cele doud ecuatii au aceeasi solutie, calculati produsul numerelor a si b.

@ Intr-un garaj se afld motociclete si autoturisme. O motocicleta are 2 roti §i 0 magina are 4 roti. Daca
numarul total de roti al motocicletelor si al autoturismelor este 34, atunci numarul autoturismelor nu poate
fi mai mare de:

@ Rezolvati in multimea numerelor reale:

. .ox+l x-=2 . . ox+2 x-3
a) ecuatia: 2x2 =5x+3=0 ; b) ecuatia: + +2=0; c) inecuatia:
x—=2 x+1 2 3

@ Multimea solutiilor reale ale ecuatiei 3x +x—4=0 este egala cu:

Trei numere naturale a, b, c sunt direct proportionale cu numerele 1, 2, respectiv 5.
@ a) Calculati valoarea raportului dintre numerele a i c.

b) Media aritmetica a celor trei numere este egald cu 16. Notdm cu d cel mai mare divizor comun al
celor trei numere. Aflati numirul natural &, pentru care 25 < d <251,

@ Un produs s-a scumpit cu 10% din pretul pe care l-a avut initial. Dupa un timp produsul s-a ieftinit cu
10% din noul pret, ajungand astfel sa coste 247,5 lei.
a) Calculati pretul initial al produsului.

b) Cu ce procent din pretul initial s-a micsorat pretul produsului dupa cele doua modificari?
@ a) Verificati dacd perechea de numere (14;4)este solutie a ecuatiei 3x+2y =50.
(x=2"+(y+4)7 =(x+2)(x-2)+ "

3x+2y=50
¢) Rezolvati in multimea numerelor reale, inecuatia: 2x+2 < Jsx+45.

b) Rezolvati sistemul { , unde x si y sunt numere reale.
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@ Un produs s-a scumpit cu 10% din pretul pe care I-a avut initial. Dupd un timp produsul s-a scumpit din
nou cu 10% din noul pret, ajungand astfel sa coste 13,31 lei.
a) Calculati pretul initial al produsului.
b) Cu ce procent din pretul initial s-a marit pretul produsului dupa cele doud scumpiri?

@ Trei frati au primit impreund 130 de lei. Dupa ce primul a cheltuit doud treimi din partea sa, al doilea a
cheltuit 75 % din partea sa, iar al treilea a cheltuit 40 % din partea sa, cei trei frati au rdimas cu sume
egale de bani.

a) Ce suma de bani, exprimata in lei, a primit fiecare dintre frati?
b) Ce suma de bani, exprimata in lei, a cheltuit fiecare dintre frati?

@ Multimea solutiilor ecuatiei 3(x—1) = x> —1 este:
@ Doi muncitori incep o lucrare la ora 9 dimineata si o termind, In aceeasi zi, la ora 14 §i 30 de minute.

a) La ce ora ar fi terminatd lucrarea daca la executarea ei ar participa 4 muncitori care ar incepe lucrul
la ora 8 dimineata? b) In cat timp executa lucrarea un singur muncitor?

@ In trei depozite se afla 600 tone de grau. Daci din primul depozit se transferd 20 tone in al doilea si
25 tone 1n al treilea, atunci in cele trei depozite se afla cantitéti egale de grau.
a) Cu cate tone de grau este mai mare cantitatea de grau din al doilea depozit fatd de cantitatea de grau
din al treilea depozit?
b) Aflati cate tone de grau se afla in fiecare depozit.

@ Un elev isi propune si citeascd 375 de pagini dintr-o carte si constatd urmitoarele:
a) Daca in fiecare zi ar citi cu 5 pagini mai mult decat in ziua precedenta, ar termina de citit ce si-a
propus in 5 zile. Cate pagini trebuie sa citeascd in prima zi, in aceasta situatie?
b) Daci in fiecare zi ar citi un numar de pagini egal cu dublul celor citite in ziua precedentd ar termina
de citit ce si-a propus 1n 4 zile. Cate pagini ar trebui sé citeasca in fiecare din cele 4 zile?

@ Un grup de copii a primit mere. Unul dintre copii a primit 3 mere, iar ceilalti copii au primit fiecare cite
5 mere. Daci fiecare copil din grup ar fi primit cite 4 mere, ar fi ramas 11 mere.
a) Cati copii sunt in grup? b) Cate mere au primit in total copiii?
@ @) Suma a doud numere naturale este 48. Aflati numerele stiind ca impartind unul dintre numere la celalalt
se obtine catul 3 si restul 4.
b) Suma a doud numere naturale este 48.Aflati numerele stiind ca cel mai mare divizor comun al lor este 6.

@ Numairul x reprezintd 60% din numarul y.
a) Demonstrati ca x si y sunt invers proportionale cu numerele 5 si respectiv 3.
b) Determinati numerele x si y stiind cd 2x+5y=310.

@ Numerele naturale a si b sunt direct proportionale cu numerele 4 si respectiv 2.
a) Ce procent din numarul a reprezintd numarul 5?
b) Media aritmeticd a numerelor a si b este egala cu 24. Calculati numerele a si b.

@ .Sltua'glet rAlotelor obglrtute de elevii unei clase la un test este Nota NEEEEER
ilustrata in tabelul alaturat. - -
a) Calculati media notelor obtinute de elevii clasei la testul dat. Nuidcelew s 23] F) 5
b) Ce note, numere naturale, ar fi trebuit sa obtind elevii cu nota 4 pentru ca media clasei sa fie mai
mare de 7,60?

@ Numerele naturale a si b sunt direct proportionale cu numerele 2 si respectiv 5.
a) Calculati ce procent din numarul b reprezintd numarul a.
b) Stiind ca 3a+ b =44, determinati numerele a si b.

)

@ Din totalul elevilor unei scoli 70% participa la cercul de matematica, iar 45% participa la cercul de
informatica. Fiecare elev al scolii participa la cel putin un cerc dintre cele doua, iar 42 de elevi participa
la ambele cercuri.

a) Cati elevi are scoala in total ? b) Cati elevi participa numai la cercul de matematica ?

Calculand numerele reale a si b care verificd relatiile: a+b =16 si 3a =5b, se obtine:

@®

Numerele naturale a, b, ¢ sunt direct proportionale cu 4, 5, respectiv 7.
a) Cat la sutd din numarul b reprezinta numaérul a?
b) Aflati numerele a, b si ¢ stiind cd 3a+c=285.

6 1EZ} si Bz{er ‘ (2x+\/§)(2—x\/§)=1}.

@ Se considerd multimile: 4= {xe V/
X+

a) Aratati ca 1 este element comun al multimilor 4 si B.
b) Calculati suma elementelor multimii 4.
¢) Scriel toate elementele multimii B.
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Q)

Multimea solutiilor ecuatiei 3 —7=—1 este egali cu:

®

Rezolvand ecuatia (2x+ 1)2 —2=2x-(2x+3)—5 se obtine solutia:

@ a) Verificati daca perechea (1; 2) este solutie a ecuatiei 2x+3y =8.
b) Reprezentati dreapta solutiilor ecuatiei 2x + 3y =8, Intr-un sistem de axe perpendiculare xOy.
22x+3y)+3(x+y)=8
(2x+3y)-3(x+y)=-5

@ Pentru a confectiona 4 bluze si 3 rochii s-au folosit 17 m de material. Pentru a confectiona 3 bluze si
2 rochii s-au folosit 12 m de material, de acelasi fel. Toate bluzele au aceeasi marime. Toate rochiile au
aceeasi marime.

a) Cati metri de material s-au folosit pentru confectionarea unei bluze?
b) Cat la suta reprezinta pretul materialului folosit pentru o rochie din pretul materialului folosit pentru
o bluza?

¢) Rezolvati sistemul { , unde x si y sunt numere reale.

@

Fie proportia % = % . Dacd a—b =20, atunci perechea (a;b) este egald cu:

®

Fie expresia E(x)=ax> + bx +c.
a) Pentru a =3, b=—-4 si ¢ =1, rezolvati in R ecuatia E(x)=0.

b) Pentru a=b=1 si ¢ =—1, rezolvati in R ecuatia ‘E(x) — xz‘ + |E(x) — x| =0.
c) Pentru a=b=4 si ¢ =5, determinati valoarea minima a expresiei E(x), unde x este numar real.

@ a) Aflati cel mai mic multiplu comun al numerelor 12; 15; 18.
b) Aflati cel mai mic numar natural care impartit pe rand la 12, 15 si 18 da resturile 6, 9, respectiv 12,
iar caturile diferite de zero.

@ Fie ecuatia mx* +(2m—1) x+m—1=0. a) Rezolvati ecuatia pentru m=2.
b) Aflati valoarea numarului real m stiind ca x=3.
c) Aratati ca, pentru orice m numar real, ecuatia are cel putin o solutie numar intreg.

@ Daca a+b =6, atunci media aritmeticd a numerelor a*; b* si 2ab este egala cu:

@ Daca elevii unei clase se asaza cate doi in bancd, atunci un elev sta singur in bancd, iar doud banci raman
libere. Daci elevii se asaza cate trei in banca, atunci raman sase banci libere.
a) Aflati numarul bancilor din clasa. b) Determinati numarul elevilor din clasa.

@ La un concurs de matematicd, Radu a raspuns la toate cele 20 de intrebari, obtinind astfel 220 de puncte.
El castiga 20 de puncte pentru fiecare raspuns corect si pierde 10 puncte pentru fiecare raspuns gresit.
a) Cate raspunsuri corecte a dat Radu?

b) Care este numarul minim de raspunsuri corecte pe care ar fi trebuit sd le dea Radu pentru a depasi
350 de puncte?

@ Pretul unui telefon mobil a scéazut cu 10% si, dupa o saptamana, noul pret a scazut cu incd 10%. Dupa
cele doud modificari de pret telefonul costd 810 lei.
a) Calculati pretul initial al telefonului.
b) Cu ce procent din pretul initial s-a micsorat pretul produsului dupa cele doua ieftiniri?

a-(a+1)

@ Daca 1+2+3= , atunci numarul natural a este egal cu:

@ O echipd de muncitori a executat o lucrare platitd cu suma de (yyme muncitor | Al Bl ©
2088 lei. Fiecare membru al echipei primeste zilnic aceeasi suma MirAAT il L
de bani, iar numarul zilelor lucrate corespunde datelor din tabel.
a) Calculati suma incasata de fiecare dintre cei 3 muncitori.

b) Ce procent reprezinta suma primitd de muncitorul B din suma totala?

Solutia pozitiva a ecuatiei 5x” +3x—2=0 este:

@®

Echi.pa de ff)tbal a sgolii este formata diI} 12 \arsta (ani) R EERT
elevi. Numarul lor si varstele corespunzitoare = -
sunt inscrise in tabelul alaturat. MNumar elevi 2 3
a) Calculati media varstelor elevilor din echipa de fotbal.
b) Céti elevi de 13 ani ar trebui adusi in echipa, in plus, pentru ca media de varsta a echipei si devina 12 ani?

=
i)
—
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@  Numerele 123; 87 si 62 se impart la acelasi numar natural x, diferit de zero. Se obtin resturile 3; 7 si 2

a) Determinati cel mai mare numar natural x care indeplineste conditiile problemei.
b) Determinati cel mai mic numar natural x care indeplineste conditiile problemei.

@  Diferenta piatratelor a doud numere naturale este egald cu 1183, iar cel mai mare divizor comun al lor
este 13.

a) Aflati cele doud numere. b) Aflati cét la sutd reprezintd numarul mai mic din numarul mai mare.
@ a) Calculati valoarea numaérului real N = (\/E + \/5 + 1)2 — 2(\/6 + \/5 + \/5) .
b) Rezolvati in multimea numerelor reale, ecuatia: (3x—1)-(x+3)=(1-3x)(x+2).
¢) Rezolvati in multimea numerelor reale, inecuatia: 2-(x+1)<~/5 - (x+1).

@ In biblioteca unui elev, pe unul dintre rafturi se afld 60 de carti. Pe fiecare dintre celelalte rafturi se afla
cate 50 de carti. Daca elevul ar ageza cate 60 de carti pe un raft, atunci ar ramane 4 rafturi fara nicio carte.
a) Cate rafturi are biblioteca? b) Cate cérti sunt in biblioteca elevului?

@ In doud clase A si B ale unei scoli sunt 46 de elevi. Daca s-ar muta 5 elevi din clasa B in clasa A, atunci
clasa B ar avea cu 6 elevi mai putin decét clasa A.
a) Cati elevi sunt in clasa A? b) Cati elevi sunt in clasa B?

@ Intr-o punga sunt bomboane. Daci toate bomboanele se impart in mod egal unui grup de 4 copii, atunci
raman 1n pungd 3 bomboane. Daci toate bomboanele se impart in mod egal unui grup de 6 copii, atunci

rdman in punga 5 bomboane. a) Verificati daca in punga pot fi 71 de bomboane.
b) Aflati care poate fi cel mai mic numar de bomboane din punga, inainte ca acestea sa fie impértite
copiilor.

@ Ana arezolvat cu 6 exercitii mai mult decat Dan si cu 8 exercitii mai putin decat Tudor.
a) Aflati diferenta dintre numarul exercitiilor rezolvate de Tudor si numérul exercitiilor rezolvate de Dan.

b) Dan a rezolvat un numar de exercitii egal cu > din numarul exercitiilor rezolvate de Ana. Aflati cate
exercitii a rezolvat Ana. 8
@ Intr-o expeditie participa de doud ori mai multi geologi decat biologi. Dupa o sdptaimani pleaci
20 geologi si sosesc 18 biologi. Astfel numarul geologilor si numarul biologilor devine egal.
a) Cati biologi au fost prezenti la inceputul expeditiei?
b) Cati specialisti (geologi si biologi) au participat la lucrarile expeditiei in a doua saptamana?
@ O persoani are o sumia S de bani. In prima zi cheltuieste 30% din suma S, a doua zi cheltuieste 40%

. . . . I ..
din suma S, iar a treia zi cheltuieste — din suma S.

a) In ce zi cheltuieste mai mult? b) Stiind c& persoanei i riman la final 600 lei, aflati cat a cheltuit in prima zi.
@  Numerele naturale a, b, ¢ sunt direct proportionale cu 2, 3, respectiv 5.
a) Cat la sutd din numarul ¢ reprezintd numarul @ ?
b) Stiind cd (a— b)2 +(b- 0)2 +(c— a)2 =56, aflati numerele a, b si c.
@ Numerele naturale ab si be, scrise in baza zece, sunt direct proportionale cu numerele 5 si respectiv 3.
a) Arataticd b=>5. b) Determinati toate numerele ab si bc care indeplinesc conditia di2n enunt.
) - (ba) este divizibil cu 9.
b) Daca impartim numarul ba la suma cifrelor sale obtinem catul 4 si restul 12. Calculati numarul ab .
@ Fie ecuatia: x* +2-(m+1)-x+m* +m—1=0, unde m este un numar real.
a) Pentru m =2, calculati solutiile ecuatiei.
b) Determinati numarul real m astfel incat ecuatia sa admita solutia x =—m.
c) Pentru ce valori ale numarului m ecuatia are doua solutii reale diferite?
@ Multimea solutiilor ecuatiei 3x? —x—4=0 este egald cu:
@ a) Caite numere de forma xy, scrise in baza zece cu x # 0, dau restul 4 la impartirea cu 6?
b) Intr-o impartire, restul este egal cu 6, iar ctul este egal cu 4. Suma dintre deimpirtit, cat si impértitor
este egald cu 260. Determinati impartitorul si deimpartitul.

Fie numarul ab , scris in baza zece,cu a#0 si b#0. a) Aratati cd numarul (ab

@ O persoand cheltuieste o suma de bani in trei zile astfel: in prima zi cheltuieste doud treimi din suma si
inca 15 lei, a doua zi cheltuieste 40% din rest, iar a treia zi cheltuieste restul de 27 lei.
a) Aflati ce suma a avut initial persoana. b) Aflati ce suma a cheltuit persoana a doua zi.

@ Multimea solutiilor ecuatiei x* +6x—55=0 este: Multimea solutiilor ecuatiei x> +6x—7 =0 este:
@ Multimea solutiilor ecuatiei (x+3)" +2(x+1)" =11 este:
@ Inurma unui concurs toti elevii participanti au fost recompensati astfel: 15% din numarul concurentilor

au primit premiul I; 30% din restul concurentilor au primit premiul al II-lea; alti 60 de elevi au primit
premiul al IlI-lea si ultimii 59 de elevi au primit numai cate o diploma de participayeCati elevi au participat la concurs?



